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ประกาศสภาองค์การบริหารส่วนตำบลกรูด
เรื่อง  เรียกประชุมสภาองค์การบริหารส่วนตำบลกรูด  สมัยสามัญ  สมัยที่  3  ครั้งที่  3
ประจำปี ๒๕๕5
------------------------------



ตามที่ สภาองค์การบริหารส่วนตำบลกรูด  ได้กำหนดสมัยประชุมสภาองค์การบริหารส่วนตำบลกรูด  สมัยสามัญ  สมัยที่  3  ประจำปี  ๒๕๕5  ในระหว่างวันที่  ๑ – ๑๕  สิงหาคม  ๒๕๕5   และอำเภอพุนพินได้พิจารณาประกาศขยายเวลาประชุมสภาองค์การบริหารส่วนตำบลกรูด สมัยสามัญ  สมัยที่ 3  ประจำปี 2555  อาศัยอำนาจตามความในมาตรา 53 วรรค 4 แห่งพระราชบัญญัติสภาตำบลและองค์การบริหารส่วนตำบล พ.ศ.2537  แก้ไขเพิ่มติม (ฉบับที่ 6) พ.ศ.2552  จึงขยายเวลาประชุมสภาองค์การบริหารส่วนตำบลกรูด สมัยสามัญ สมัยที่ 3 ประจำปี 2555  ตั้งแต่วันที่ 16 สิงหาคม 2555 เป็นต้นไป มีกำหนดไม่เกิน 15 วัน นั้น


อาศัยอำนาจตามความใน  ข้อ ๒๒  แห่งระเบียบกระทรวงมหาดไทยว่าด้วยข้อบังคับการประชุมสภาท้องถิ่น  พ.ศ. ๒๕๔๗  จึงเรียกประชุมสภาองค์การบริหารส่วนตำบลกรูด  สมัยสามัญ  สมัยที่ 3  ครั้งที่  3  ประจำปี ๒๕๕5  ในวันที่  20  สิงหาคม  ๒๕๕5  เวลา  ๑๐.0๐  น.  ณ  ห้องประชุมสภาองค์การบริหารส่วนตำบลกรูด


จึงประกาศให้ทราบโดยทั่วกัน




ประกาศ  ณ  วันที่  17  เดือนสิงหาคม  พ.ศ.  ๒๕๕5
      สุนทร  แสงหิรัญ




 

   (นายสุนทร  แสงหิรัญ)




           ประธานสภาองค์การบริหารส่วนตำบลกรูด
