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ประกาศองค์การบริหารส่วนตำบลกรูด
เรื่อง  การรับสมัครสอบเพื่อสรรหาและเลือกสรรบุคคลเป็นพนักงานจ้างประจำปีงบประมาณ  ๒๕๕8
**************************

ด้วยองค์การบริหารส่วนตำบลกรูด  อำเภอพุนพิน  จังหวัดสุราษฎร์ธานี  มีความประสงค์จะรับสมัครสอบเพื่อสรรหาและเลือกสรรบุคคลเป็นพนักงานจ้างตามภารกิจ ประจำปีงบประมาณ ๒๕๕8  จำนวน  1  อัตรา
     อาศัยอำนาจตามความในมาตรา ประกอบกับมาตรา ๒๖ แห่งพระราชบัญญัติระเบียบบริหารงานบุคคลส่วนท้องถิ่น พ.ศ. ๒๕๔๒  ประกอบกับประกาศคณะกรรมการกลางพนักงานส่วนตำบล (ก.อบต.) จังหวัดสุราษฎร์ธานีเรื่อง หลักเกณฑ์และเงื่อนไขเกี่ยวกับพนักงานจ้างขององค์การบริหารส่วนตำบล  ลงวันที่ 5  กรกฎาคม 2547  จึงประกาศรับสมัครสอบเพื่อสรรหาและเลือกสรรบุคคลเป็นพนักงานจ้างตามภารกิจขององค์การบริหารส่วนตำบลกรูด  โดยมีรายละเอียด  ดังต่อไปนี้
๑.ตำแหน่งที่รับสมัครสอบ
1.1 ประเภทพนักงานจ้างตามภารกิจ
ตำแหน่ง  พนักงานขับรถยนต์
                     จำนวน       1     อัตรา
2. คุณสมบัติและลักษณะต้องห้ามของผู้มีสิทธิสมัครสอบ
๒.๑  คุณสมบัติทั่วไป  ผู้ซึ่งจะได้รับการจ้างเป็นพนักงานจ้าง ต้องมีคุณสมบัติและไม่มีลักษณะต้องห้ามดังต่อไปนี้
(๑)  มีสัญชาติไทย
(๒)  อายุไม่ต่ำกว่า 18 ปีบริบูรณ์ และไม่เกิน 60 ปี 
(๓)  ไม่เป็นบุคคลล้มละลาย
(๔)  ไม่เป็นผู้มีกายทุพพลภาพจนไม่สามารถปฏิบัติหน้าที่ได้ ไร้ความสามารถหรือจิต
ฟั่นเฟือนไม่สมประกอบ หรือเป็นโรคตามที่กำหนดไว้ในประกาศกำหนดโรคที่
เป็นลักษณะต้องห้ามเบื้องต้น สำหรับพนักงานส่วนตำบลดังนี้
(๔.๑)  โรคเรื้อนในระยะติดต่อ  หรือในระยะที่ปกรากฎอาการเป็นที่รังเกียจแก่
สังคม
      (๔.๒)  วัณโรคในระยะอันตราย
      (๔.๓)  โรคเท้าช้างในระยะที่ปรากฏอาการเป็นที่น่ารังเกียจแก่สังคม
(๔.๔)  โรคติดยาเสพติดให้โทษ
(๔.๕)  โรคพิษสุราเรื้อรัง
/(5) ไม่เป็นผู้ดำรง....
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(๕)  ไม่เป็นผู้ดำรงตำแหน่งทางการเมือง กรรมการพรรคการเมือง หรือเจ้าหน้าที่
ในพรรคการเมือง
(๖)  ไม่เป็นผู้ดำรงตำแหน่งผู้บริหารท้องถิ่น คณะผู้บริหารท้องถิ่นสมาชิกสภา
ท้องถิ่น
(๗)  ไม่เป็นผู้เคยต้องรับโทษจำคุกโดยคำพิพากษาถึงที่สุด ให้จำคุกเพราะกระทำ
ความผิดทางอาญาเว้นแต่เป็นโทษสำหรับความผิดที่ได้กระทำโดยประมาท
หรือความผิดลหุโทษ
(๘)  ไม่เป็นผู้เคยถูกลงโทษให้ออก ปลดออก หรือไล่ออกจากราชการ รัฐวิสาหกิจ
หรือหน่วยงานอื่นของรัฐ
(๙) ไม่เป็นข้าราชการหรือลูกจ้างของส่วนราชการ พนักงานหรือลูกจ้างของ
หน่วยงานอื่นของรัฐ  รัฐวิสาหกิจ  หรือพนักงานหรือลูกจ้างของราชการส่วน
ท้องถิ่น
                
๒.๒ผู้สมัครสอบจะต้องรับผิดชอบในการตรวจสอบ และรับรองตนเองว่า เป็นผู้มีคุณสมบัติทั่วไป และคุณสมบัติเฉพาะตำแหน่งสมัครสอบตรงตามประกาศรับสมัครสอบจริง และจะต้องกรอกรายละเอียด ต่าง ๆ ในใบสมัคร พร้อมทั้งยื่นและแสดงหลักฐานตามวัน เวลา   และสถานที่กำหนดในกรณีที่มีการผิดพลาดอันเกิดจากผู้สมัครไม่มายื่นหลักฐาน ตามวัน เวลาและ สถานที่ที่กำหนดหรือยื่นไม่ครบถ้วนจะถูกตัดสิทธิในการเป็นผู้สมัครสอบแข่งขันได้และหากมีการปลอมแปลงเอกสารที่ใช้สมัครสอบจะถูกดำเนินคดีตามกฎหมาย
๒.๓หากตรวจสอบภายหลังพบว่าผู้ใดมีคุณสมบัติเฉพาะสำหรับตำแหน่งไม่ตรงมาตรฐานกำหนดตำแหน่งจะไม่มีสิทธิรับการแต่งตั้ง  
        ๒.๔ คุณสมบัติเฉพาะสำหรับตำแหน่ง  ผู้สมัครสอบตำแหน่งใดจะต้องมีคุณสมบัติเฉพาะสำหรับตำแหน่งนั้น  ดังนี้
พนักงานจ้างตามภารกิจ  ตำแหน่ง พนักงานขับรถยนต์
คุณสมบัติเฉพาะสำหรับตำแหน่ง
1. มีคุณวุฒิไม่ต่ำกว่าประกาศนียบัตรวิชาชีพ (ปวช.) หรือเทียบเท่าไม่ต่ำกว่านี้ หรือมีประสบการณ์ในการขับรถยนต์ในหน่วยงาน ไม่น้อยกว่า 5 ปี  โดยมีหนังสือรับรองจากหน่วยงาน
     2. มีใบอนุญาตขับขี่รถยนต์ตามกฎหมาย
ลักษณะงานและหน้าที่ความรับผิดชอบ
             ปฏิบัติงานเกี่ยวกับการขับรถยนต์ส่วนกลางเพื่อการติดต่อราชการ บำรุงรักษา ดูแลรักษาความสะอาดของรถยนต์ส่วนกลางให้มีสภาพพร้อมใช้งานอยู่เสมอ แก้ไขข้อขัดข้องเล็กๆน้อยๆ ในการใช้รถยนต์ และปฏิบัติงานอื่นตามที่ผู้บังคับบัญชามอบหมาย



อัตราค่าตอบแทน
   อัตราค่าตอบแทนเดือนละ 9,400 บาท และเงินเพิ่มการครองชีพชั่วคราว เดือนละ 1,50๐  บาท  รวมทั้งสิ้น  10,90๐  บาท





 /ระยะเวลาการจ้าง....
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ระยะเวลาการจ้าง
พนักงานจ้างตามภารกิจ มีกำหนดคราวละไม่เกิน  3   ปี
           
3.การรับสมัครสอบและสถานที่รับสมัครสอบ
                    ผู้ประสงค์ที่จะสมัครสอบ ให้ยื่นใบสมัครสอบพร้อมหลักฐานด้วยตนเอง ระหว่างวันที่ 6 - 17ตุลาคมพ.ศ. 2557ระหว่างเวลา ๐๘.๓๐ - ๑๖.๓๐ น. ณ ที่ทำการองค์การบริหารส่วนตำบลกรูด อำเภอพุนพิน จังหวัดสุราษฎร์ธานี  เว้นวันหยุดราชการ
4. เอกสารและหลักฐานที่ใช้ในการรับสมัคร   ผู้สมัครสอบฯ  ต้องยื่นใบสมัครที่กรอกรายละเอียดในใบสมัครให้ถูกต้องด้วยตนเองต่อเจ้าหน้าที่รับสมัครสอบฯ  พร้อมเอกสารและหลักฐาน  ดังต่อไปนี้
(๑) สำเนาวุฒิการศึกษา  

                  

(๒) สำเนาทะเบียนบ้าน จำนวน  ๑ ฉบับ

(๓) สำเนาบัตรประจำตัวประชาชน จำนวน ๑ ฉบับ
                 

(๔) รูปถ่ายหน้าตรงไม่สวมหมวก และไม่สวมแว่นตา  ขนาด ๑ นิ้ว  ถ่ายครั้งเดียวกันถ่ายไม่เกิน  ๖  เดือน  จำนวน ๓  รูป  และให้ผู้สมัครเขียนชื่อ - สกุล ตำแหน่งที่สมัครสอบไว้ด้านหลังรูปถ่ายทุกรูป
                 

(๕) ใบรับรองแพทย์ แสดงว่า ไม่เป็นโรคต้องห้ามตาม กฎ ก.พ. ฉบับที่ ๓ (พ.ศ.๒๕๓๕)หรือตามประกาศที่คณะกรรมการพนักงานส่วนตำบลกำหนด ซึ่งออกให้ไม่เกิน๑ เดือน  นับตั้งแต่วันตรวจร่างกาย  จำนวน ๑  ฉบับ


(6) หนังสือรับรองการปฏิบัติงานจากหน่วยงานหรือส่วนราชการ   จำนวน 1 ฉบับ
                    

(7) สำเนาหลักฐานอื่น ๆ เช่น ใบเปลี่ยนชื่อ-สกุล  ทะเบียนสมรส ทะเบียนหย่า (ถ้ามี) จำนวน ๑  ฉบับ 

ทั้งนี้สำเนาหลักฐานทุกฉบับให้ผู้สมัครสอบเขียนคำรับรองสำเนาถูกต้องและลงลายมือชื่อกำกับไว้ด้วย และหากผู้ใดใช้เอกสารอันเป็นเท็จ องค์การบริหารส่วนตำบลกรูด จะดำเนินคดีตามกฎหมายต่อไป

๕. ค่าธรรมเนียมในการสมัครสอบ
ผู้สมัครสอบเสียค่าธรรมเนียมในการสมัครสอบ        จำนวน   100    บาท
ค่าธรรมเนียมในการสมัครสอบจะไม่จ่ายคืนให้เมื่อได้ประกาศรายชื่อว่าเป็นผู้มีสิทธิสอบแล้ว เว้นแต่มีการยกเลิกการสอบครั้งนี้ทั้งหมดเนื่องจากมีการทุจริต หรือส่อไปในทางทุจริต จึงจะจ่ายคืนค่าธรรมเนียมสอบแก่ผู้สมัครสอบเฉพาะผู้ที่มิได้มีส่วนเกี่ยวข้องกับการทุจริตหรือส่อไปในทางทุจริตนั้น  
๖. การประกาศรายชื่อผู้มีสิทธิเข้าสอบ
     องค์การบริหารส่วนตำบลกรูดจะประกาศรายชื่อผู้มีสิทธิเข้ารับการสอบเพื่อสรรหาและเลือกสรรเป็นพนักงานจ้างในวันที่21 เดือนตุลาคม พ.ศ. ๒๕๕7 ณ องค์การบริหารส่วนตำบลกรูด  อำเภอพุนพิน  จังหวัดสุราษฎร์ธานีหรือทางเว็บไซต์www.krud.go.th










/7.กำหนดวัน....
- 4 -
๗. กำหนดวัน  เวลา  และสถานที่สอบ
     องค์การบริหารส่วนตำบลกรูดจะดำเนินการสอบเพื่อสรรหาและเลือกสรรบุคคลเป็นพนักงานจ้างในวันที่ 27เดือนตุลาคม๒๕๕7  ระหว่างเวลา 09.๐๐ -๑6.๐๐ น. ณ ห้องประชุมองค์การบริหารส่วนตำบลกรูดอำเภอพุนพิน  จังหวัดสุราษฎร์ธานีดังนี้
๗.๑เวลา ๐๙.๐๐ -๑๒.๐๐  น.  สอบภาค ก. ภาคความรู้ความสามารถทั่วไป และภาค ข. ภาคความรู้ความสามารถที่ใช้เฉพาะตำแหน่ง คะแนนเต็ม10๐ คะแนน
๗.๒
เวลา ๑๓.๐๐  น.  เป็นต้นไป สอบภาค ค. ภาคความเหมาะสมกับตำแหน่ง คะแนนเต็ม 10๐ คะแนน(วัน เวลา และสถานที่อาจมีการเปลี่ยนแปลงได้)


8.ระเบียบที่เกี่ยวข้องกับการสอบ


     8.๑  ให้ผู้เข้ารับการสอบมาถึงสถานที่สอบเพื่อรายงานตัวก่อนเข้ารับการสอบฯ  ในเวลา ๐๘.๓๐ - ๐๙.๐๐ น. หากพ้นกำหนดเวลาดังกล่าว ถือว่าสละสิทธิในการเข้ารับการสอบฯ




     8.๒  ให้แต่งกายชุดสุภาพเรียบร้อยตามประเพณีนิยม สุภาพสตรีห้ามสวมกางเกงสุภาพบุรุษห้ามสวมกางเกงยีนส์  ประพฤติตนเป็นสุภาพชน  และห้ามสวมรองเท้าแตะ  หากไม่แต่งกายตามที่กำหนดจะไม่อนุญาตให้เข้ารับการสอบฯ


8.๓  ต้องนำบัตรประจำตัวสอบ และบัตรประจำตัวประชาชนไปในวันสอบ เพื่อใช้แสดงต่อเจ้าหน้าที่คุมสอบ หากไม่มีเอกสารดังกล่าวแสดงครบถ้วน จะไม่ได้รับอนุญาตให้เข้าสอบ


9. หลักเกณฑ์ในการสอบ
องค์การบริหารส่วนตำบลกรูด จะทำการสอบเพื่อสรรหาและเลือกสรรบุคคลเป็นพนักงานจ้างโดยแบ่งหลักสูตรการสอบ แบ่งออกเป็น  3  ภาค  คือ  


1. ภาคความรูความสามารถทั่วไป (ภาค ก) คะแนนเต็ม 50 คะแนน ทดสอบโดยขอสอบปรนัย โดยคํานึงถึงระดับความรูความสามารถที่ตองการตามมาตรฐานกำหนดตำแหน่ง ดังนี้


(1) วิชาความสามารถในการศึกษา วิเคราะหและสรุปเหตุผล (คะแนนเต็ม 25 คะแนน) 
ทดสอบความสามารถในการศึกษา วิเคราะหและสรุปเหตุผล โดยการใหสรุปความ หรือใหจับประเด็นในขอความหรือเรื่องราววิเคราะหเหตุการณหรือสรุปเหตุผลทางการเมือง เศรษฐกิจสังคม หรือใหหาแนวโนมหรือความเปลี่ยนแปลงที่นาจะเปนไปตามขอมูลหรือสมมุติฐาน 


(2) วิชาภาษาไทย (คะแนนเต็ม 25 คะแนน)ทดสอบความรูและความสามารถในการใชภาษา โดยการใหสรุปความและหรือตีความจากขอความสั้นๆ หรือบทความและใหพิจารณาเลือกใชภาษาในรูปแบบต่างๆ จากคําหรือกลุมคําประโยคหรือขอความสั้นๆ หรือใหทดสอบโดยการอยางอื่นที่เหมาะสมกับการทดสอบความรูความสามารถดังกลาว


2. ภาคความรูความสามารถเฉพาะตำแหน่ง (ภาค ข) คะแนนเต็ม50คะแนน


ทดสอบความรูเกี่ยวกับพระราชบัญญัติสภาตำบลและองค์การบริหารส่วนตำบล พ.ศ. 2537(แก้ไขเพิ่มเติมถึงฉบับที่ 6 พ.ศ. 2552)และประกาศคณะกรรมการพนักงานส่วนตำบล เรื่องหลักเกณฑ์และเงื่อนไขเกี่ยวกับการบริหารงานบุคคลขององค์การบริหารส่วนตำบล
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3. ภาคความเหมาะสมกับตําแหนง (ภาค ค) คะแนนเต็ม 100 คะแนน


ประเมินบุคคลเพื่อพิจารณาความเหมาะสมกับตําแหนงหนาที่ในด้านต่าง ๆ จากประวัติสวนตัว ประวัติการศึกษาประวัติการทํางาน และพฤติกรรมที่ปรากฏทางอื่นของผูเขาสอบและจากการสัมภาษณ เพื่อพิจารณาความเหมาะสมในดานตางๆเชนความรูที่อาจใชประโยชนในการปฏิบัติงานในหนาที่ ความสามารถ ประสบการณ ทวงทีวาจาอุปนิสัยอารมณทัศนคติจริยธรรมและคุณธรรม การปรับตัวเขากับผูรวมงานสังคม และสิ่งแวดลอม ความคิดริเริ่มสรางสรรคปฏิภาณไหวพริบและบุคลิกภาพอยางอื่น เปนตน 


๑0. เกณฑ์การตัดสิน


ผู้ที่ถือว่าเป็นผู้สอบได้ ต้องเป็นผู้ได้คะแนนในแต่ละภาคที่สอบตามหลักสูตรไม่ต่ำกว่าร้อยละหกสิบ (ร้อยละ ๖๐)  ตามที่คณะกรรมการดำเนินการสรรหาและเลือกสรรพิจารณา  โดยยึดหลักสมรรถนะ ความเท่าเทียมในโอกาส และประโยชน์ของทางราชการเป็นสำคัญด้วยกระบวนการที่ได้มาตรฐาน ยุติธรรม คำนึงถึงหลักวิชาการวัดผลด้วย


๑1. การประกาศผลการสอบ 
                         ประกาศผลการสอบในวันที่ 29  เดือนตุลาคม  2557  เวลา  10.00 น. ณ ที่ทำการองค์การบริหารส่วนตำบลกรูด หรือทางเว็บไซต์ www.krud.go.thโดยเรียงลำดับจากผู้สอบแข่งขันได้คะแนนรวมสูงสุด (ภาค ก ภาค ข และภาค ค) ลงมาตามลำดับ ในกรณีที่มีผู้สอบได้คะแนนรวมเท่ากัน ให้ผู้ที่สอบแข่งขันได้ในคะแนน ภาค ค มากกว่า เป็นผู้อยู่ในลำดับที่สูงกว่า ถ้าได้คะแนน ภาค ค เท่ากัน ก็ให้ผู้ที่สอบแข่งขันได้ในคะแนน ภาค ข มากกว่า เป็นผู้อยู่ในลำดับที่สูงกว่า  ถ้าได้คะแนน ภาค ข เท่ากัน ก็ให้ผู้ได้รับเลขประจำตัวสอบก่อน  เป็นผู้อยู่ในลำดับที่สูงกว่า



๑2.การขึ้นบัญชี   


องค์การบริหารส่วนตำบลกรูด จะขึ้นบัญชีผู้สอบแข่งขันได้ ในแต่ละตำแหน่งไว้ไม่เกิน ๑ ปี นับแต่วันขึ้นบัญชี แต่ถ้ามีการสอบแข่งขันอย่างเดียวกันอีก และได้ขึ้นบัญชีผู้สอบแข่งขันได้ใหม่แล้ว บัญชีการสอบแข่งขันได้ครั้งก่อนเป็นอันยกเลิก เว้นแต่กรณีที่ได้มีการเรียกตัวผู้สอบแข่งขันได้ผู้ใดมารายงานตัวเพื่อรับการแต่งตั้งไปแล้ว ก่อนบัญชีผู้สอบแข่งขันได้มีอายุเกิน ๑ ปี หรือก่อนมีการขึ้นบัญชีสอบแข่งขันได้ใหม่แล้วแต่กรณี ก็ให้การขึ้นบัญชีผู้สอบแข่งขันได้ครั้งก่อนนั้นยังคงมีผลใช้ได้ต่อไป แต่ทั้งนี้ต้องไม่เกิน ๓๐ วัน นับแต่วันถัดจากวันที่บัญชีผู้สอบแข่งขันได้นั้นมีอายุครบ ๑ ปี  และถ้ามีกรณีอย่างใดอย่างหนึ่งดังต่อไปนี้ให้เป็นอันยกเลิกการขึ้นบัญชีผู้นั้นไว้ในบัญชีผู้สอบแข่งขันได้ คือ ผู้ที่สอบแข่งขันได้ และได้ขึ้นบัญชีสอบแข่งขันได้ ถ้ามีกรณีอย่างใดอย่างหนึ่งดังต่อไปนี้ให้เป็นอันยกเลิกการขึ้นบัญชีผู้นั้นไว้ในบัญชีผู้สอบแข่งขันได้ คือ


(๑) ผู้นั้นได้ขอสละสิทธิรับการแต่งตั้งในตำแหน่งที่สอบได้


(๒) ผู้นั้นไม่มารายงานตัว เพื่อรับการแต่งตั้งภายในเวลาที่องค์การบริหารส่วนตำบลกรูดกำหนด เว้นแต่มีเหตุจำเป็นและได้มีหนังสือส่งทางไปรษณีย์ลงทะเบียนแจ้งให้ทราบล่วงหน้าไม่น้อยกว่า ๑๐ วัน นับแต่วันที่ที่ทำการไปรษณีย์รับลงทะเบียน


(๓) ผู้นั้นมีเหตุไม่อาจเข้าปฏิบัติหน้าที่ได้ตามกำหนดเวลาที่จะแต่งตั้งในตำแหน่งที่สอบได้ 


(๔) ผู้นั้นได้รับการแต่งตั้งในตำแหน่งที่สอบได้ไปแล้ว ให้ยกเลิกการขึ้นบัญชีผู้นั้นไว้ในบัญชีผู้สอบแข่งขันได้ 
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๑3.การทำสัญญาจ้าง


ผู้ที่สอบแข่งขันได้ จะได้รับการทำสัญญาจ้างและสั่งจ้างเป็นพนักงานจ้างตามภารกิจขององค์การบริหารส่วนตำบลกรูด  เมื่อได้รับความเห็นชอบจากคณะกรรมการพนักงานส่วนตำบลจังหวัดสุราษฎร์ธานีเรียบร้อยแล้ว 
จึงประกาศให้ทราบโดยทั่วกัน


ประกาศ  ณ  วันที่ 25 เดือนกันยายน พ.ศ. 2557
                                                        สมพร  อภิวัฒน์วราวงศ์
                                   (นายสมพร  อภิวัฒน์วราวงศ์)
                                นายกองค์การบริหารส่วนตำบลกรูด
 10. การประเมินผลการสอบคัดเลือกและการขึ้นบัญชีที่สอบคัดเลือกได้
                                     การประกาศผลการสอบคัดเลือกองค์การบริหารส่วนตำบลกระแจะจะประกาศรายชื่อผู้ที่สอบคัดเลือก  โดยเรียงลำดับที่จากผู้ที่ได้คะแนนรวมสูงสุดลงมาตามลำดับ ในกรณีที่มีผู้สอบได้คะแนนรวมเท่ากันจะพิจารณาให้ผู้ที่สอบคัดเลือกได้คะแนนภาคความรู้ความสามารถเฉพาะตำแหน่งมากกว่า เป็นผู้อยู่ในลำดับที่สูงกว่า ถ้าได้คะแนนภาคความรู้ความสามารถเฉพาะตำแหน่งเท่ากันให้ผู้ได้คะแนนภาคความสามารถทั่วไปมากว่าเป็นผู้อยู่ในลำดับที่สูงกว่า ถ้าได้คะแนนภาคความสามารถทั่วไปเท่ากัน อีกก็ให้ผู้ได้รับเลขประจำตัวสอบก่อนเป็นผู้อยู่ในลำดับสูงกว่า
  การขึ้นบัญชีผู้สอบคัดเลือกได้จะมีอายุไม่เกิน  1  ปี นับตั้งแต่วันประกาศรายชื่อผู้สอบคัดเลือกได้ แต่ถ้ามีการสอบคัดเลือกอย่างเดียวกันอีก และได้ขึ้นบัญชีผู้สอบคัดเลือกใหม่แล้ว บัญชีการสอบคัดเลือกได้ครั้งก่อนเป็นอันยกเลิก เว้นแต่ในกรณีที่ได้มีการเรียกตัวผู้สอบแข่งขันได้ผู้ใดให้มารายงานตัวเพื่อเป็นพนักงานจ้างแล้วก่อนบัญชีผู้สอบแข่งขันได้มีอายุเกิน 1  ปี หรือก่อนมีการขึ้นบัญชีสอบแข่งขันได้ใหม่แล้ว แต่กรณีก็ให้การขึ้นบัญชีผู้สอบแข่งขันได้ครั้งนี้ ยังคงมีผลใช้ได้ต่อไป แต่ทั้งนี้ต้องไม่เกิน 30 วันนับแต่วันถัดจากวันที่บัญชีผู้สอบแข่งขันได้นี้ มีอายุครบ 1 ปี หรือวันที่ขึ้นบัญชีผู้สอบแข่งขันได้ใหม่แล้วแต่กรณี
                                     ผู้ที่สอบคัดเลือกได้และได้ขึ้นบัญชีไว้แล้ว ถ้ามีกรณีอย่างใดอย่างหนึ่งดังต่อไปนี้ ให้เป็นอันยกเลิกการขึ้นบัญชีผู้นั้นไว้ในบัญชีผู้สอบคัดเลือกได้ คือ
                                     (1) ผู้นั้นได้ขอสละสิทธิรับการบรรจุและแต่งตั้งในตำแหน่งที่สอบได้
                                     (2) ผู้นั้นไม่มารายงานตัว  เพื่อรับการบรรจุเข้ารับราชการภายในเวลาที่องค์การบริหารส่วนตำบลกระแจะ สั่งบรรจุและแต่งตั้งตามกำหนด เว้นแต่มีเหตุจำเป็น และได้มีหนังสือส่งทางไปรษณีย์ลงทะเบียนแจ้งให้ทราบล่วงหน้าไม่น้อยกว่า 10 วัน นับแต่วันที่ที่ทำการไปรษณีย์รับลงทะเบียน
                                     (3) ผู้นั้นมีเหตุไม่อาจเข้าปฏิบัติหน้าที่ราชการได้   ตามกำหนดเวลาที่จะบรรจุและแต่งตั้งในตำแหน่งที่สอบได้
                                     ผู้ใดถูกยกเลิกการขึ้นบัญชีผู้นั้นไว้ในบัญชีผู้สอบแข่งขันได้บัญชีใดไปแล้วถ้าบัญชีนี้ยังไม่ยกเลิก และคณะกรรมการ อบต. พิจารณาเห็นว่ามีเหตุอันสมควร จะอนุมัติให้ขึ้นบัญชีผู้นั้นไว้ในบัญชีเดิมเป็นลำดับแรก ที่จะแต่งตั้งในครั้งต่อไปตามเดิมก็ได้  สำหรับผู้ซึ่งถูกยกเลิกการขึ้นบัญชี เนื่องจากไปรับราชการทหาร ตามกฎหมายว่าด้วยการรับราชการทหารเมื่อออกจากราชการทหารโดยไม่มีความเสียหายและประสงค์จะเข้าบรรจุเป็นพนักงานจ้างในตำแหน่งที่สอบได้ และบัญชีผู้สอบแข่งขันได้นั้นไม่ยกเลิกให้ขึ้นบัญชีผู้นั้นไว้ในบัญชีเดิมเป็นลำดับแรกที่จะแต่งตั้งครั้งต่อไป
                               

 

 

-8-
 

11.  การสั่งจ้างและแต่งตั้ง  

                                องค์การบริหารส่วนตำบลกระแจะ จะสั่งจ้างและแต่งตั้งผู้ที่สอบคัดเลือกได้ตามลำดับที่ ที่ได้ประกาศขึ้นบัญชีไว้และได้ตรวจสอบแล้วว่าผู้ที่ได้รับการสั่งจ้างเป็นผู้มีคุณสมบัติทั่วไปของพนักงานจ้างและคุณสมบัติเฉพาะสำหรับตำแหน่ง  ตามที่กฎหมายกำหนด  โดยผู้สอบแข่งขันได้จะได้รับการแต่งตั้งตามลำดับที่ในบัญชีผู้สอบแข่งขัน ก็ต่อเมื่อองค์การบริหารส่วนตำบลกระแจะมีงบประมาณเพียงพอที่จะดำเนินการจ้างหรือตามที่นายกองค์การบริหารส่วนตำบลกระแจะพิจาณาเห็นควร
หากตรวจสอบพบภายหลังว่า    ผู้สอบคัดเลือกได้เป็นผู้มีคุณสมบัติหรือคุณสมบัติไม่ตรงตามที่กำหนด    องค์การบริหารส่วนตำบลกระแจะอาจถอนรายชื่อผู้นั้นออกจากบัญชีรายชื่อผู้ที่ได้รับการสอบคัดเลือกได้  ถ้าผู้สอบแข่งขันได้และถึงลำดับที่ได้รับการบรรจุและแต่งตั้งมีวุฒิการศึกษาสูงกว่าที่ได้กำหนดไว้ตามประกาศ ฯ นี้ จะนำมาใช้เพื่อเรียกร้องสิทธิใด ๆ เพื่อประโยชน์ของตนเองไม่ได้
องค์การบริหารส่วนตำบลกระแจะ ดำเนินการสอบแข่งขันดังกล่าวในรูปของคณะกรรมการโดยยึดหลักความรู้ความสามารถ  ความเสมอภาค  และความเป็นธรรม  อย่าหลงเชื่อหรือยอมเสียทรัพย์สินให้แก่บุคคลหรือกลุ่มบุคคลหรือผู้ที่อ้างว่าสามารถช่วยเหลือให้สอบได้และหากผู้ใดได้ทราบข่าวประการใดเกี่ยวกับการแอบอ้างหรือทุจริตเพื่อให้สอบได้   โปรดแจ้งคณะกรรมการดำเนินการสอบแข่งขันได้ทราบที่หมายเลขโทรศัพท์ 0-3939-8115  เพื่อจักได้ดำเนินการตามกฎหมาย  ต่อไป
  

                                     จึงประกาศมาให้ทราบโดยทั่วกัน
 

                                                                ประกาศ  ณ  วันที่  12   เดือน   มกราคม  พ.ศ. 2553

 

 

    ( นายสุชาติ  วิรินทร์)
            นายกองค์การบริหารส่วนตำบลกรูด
