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ประกาศองค์การบริหารส่วนตำบลกรูด
เรื่อง  รายงานการติดตามและประเมินผลแผนพัฒนาองค์การบริหารส่วนตำบลกรูด

ประจำปีงบประมาณ พ.ศ. 2551
-----------------------------------------------------------
ตามระเบียบกระทรวงมหาดไทย ว่าด้วยการจัดทำแผนพัฒนาขององค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น  พ.ศ. 2548 ได้กำหนดให้มีการติดตามและประเมินผลแผนพัฒนาขององค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น โดยให้คณะกรรมการติดตามและประเมินผลแผนพัฒนาท้องถิ่นมีหน้าที่ในการติดตามและประเมินผลแผนพัฒนา แล้วรายงานผลและเสนอความเห็นซึ่งได้จากการติดตามและประเมินผลแผนพัฒนาต่อผู้บริหารท้องถิ่น เพื่อให้ผู้บริหารท้องถิ่นเสนอต่อสภาท้องถิ่น คณะกรรมการพัฒนาท้องถิ่น และประกาศผลการติดตามและประเมินผลแผนพัฒนาท้องถิ่น ให้ประชาชนทราบโดยทั่วกัน อย่างน้อยปีละ 1 ครั้ง  ภายในเดือนธันวาคมของทุกปี นั้น
เพื่อปฏิบัติให้เป็นไปตามระเบียบกระทรวงมหาดไทย ว่าด้วยการจัดทำแผนพัฒนาขององค์กรปกครองท้องถิ่น พ.ศ. 2548  ข้อ 29 (3) ประกอบกับมติที่ประชุมคณะกรรมการติดตามและประเมินผลแผนพัฒนาองค์การบริหารส่วนตำบลกรูด ในคราวประชุม ครั้งที่ 1/2551  เมื่อวันที่  2 ธันวาคม 2551 องค์การบริหารส่วนตำบลกรูด  จึงขอประกาศรายงานการติดตามและประเมินผลแผนพัฒนาองค์การบริหารส่วนตำบลกรูด  ประจำปีงบประมาณ พ.ศ.2551  ตามรายละเอียดแนบท้ายเอกสารนี้


จึงประกาศให้ทราบโดยทั่วกัน
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